

Referat

Privind aprobarea participării Municipiului Timișoara la proiectul „Speeding Every European Digital” în cadrul Programului Cadru pentru Competitivitate și Inovare CIP 2007-2013

În luna noiembrie 2011 a fost aprobat proiectul „Speeding Every European Digital”(SEED), depus de IDI EIKON (Barcelona, Spania) în cadrul Programului Cadru pentru Competitivitate și Inovare CIP 2007-2013 în parteneriat cu 12 parteneri din țări diferite. Din partea română partenerii de proiect, la momentul depunerii, sunt Institutul E-Austria și ADR Vest.

Scopul proiectului este de a permite transmiterea de informații de interes public către cetățeni în timp real, prin intermediul unei metode de „cloud-computing” și a unei rețele interactive.

Obiectivul principal al proiectului este de a conștientiza cetățenii europeni asupra utilității serviciilor de e-guvernare, în special prin combinarea serviciilor transfrontaliere de nivel european, național, regional și local.

Proiectul propus se corelează cu alte inițiative ale Municipiului Timișoara, cum ar fi proiectul „Sistem de informare și comunicare facil pentru cetățeni -Panouri informative”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, axa prioritară 1.

Ca urmare a retragerii partenerului 7 ADR Vest, Municipiul Timișoara și-a manifestat intenția de a participa în proiect și de a prelua atribuțiile și activitățile ce revineau agenției sus-menționate. În urma discuțiilor purtate de Liderul de proiect (IDI EIKON), Comisia Europeană a acceptat înlocuirea partenerului și intrarea Municipiului Timișoara în proiect în calitate de partener.

Având în vedere cele mai sus menționate,

PROPUNEM:

- Aprobarea participării Municipiului Timișoara, în calitate de partener de proiect, în cadrul proiectului „Speeding Every European Digital”, finanțat în cadrul Programului Cadru pentru Competitivitate și Inovare CIP 2007-2013;
- Aprobarea bugetului total ce revine Municipiului Timișoara în valoare de 153.160 euro, conform Anexei 1 Indicatori financiari care face parte integrantă din prezenta;
- aprobarea alocării în bugetul local al Municipiului Timișoara a sumei de 95.730 euro, reprezentând:
  - 76.580 euro, respectiv 50% din valoarea eligibilă a proiectului, reprezentând contribuția proprie ce revine Municipiului Timișoara la cofinanțarea proiectului;
  - 19.150 euro, reprezentând avans în implementare;Avansul necesar implementării proiectului va fi recuperat după finalizarea proiectului.

Director Direcția Dezvoltare  
Arh. Aurelia Junie

Director Direcția Economică  
Ec. Smaranda Haracicu

Serviciul Dezvoltare Locală  
și Integrare Europeană  
cons. Daniela Ghinea

Birou Informatizare  
și E-Comunicare  
Șef birou Vesna Struța

Avizat juridic,  
Cons. jur. Alina Jenariu